

Дизайн-концепция

В городской библиотеке № 27 планируется создать принципиально новое библиотечное пространство. Предлагаемый интерьер-конструктор легко трансформируется под разноплановые задачи читателей и сотрудников.

Помещение библиотеки позволяет разместить следующие функциональные зоны:

- событийная площадка для детей и взрослых с мультимедийным и звуковым оборудованием;
- рабочая зона для сотрудников;
- зона групповой работы;
- детская зона;
- зона для подростков, в которой выделено место для работы за компьютером и выполнения домашнего задания;
- зона для досуга;
- зона для взрослых читателей с местами для чтения и работы на компьютере;
- комната для персонала.

Событийная площадка включает в себя сцену-подиум для выступлений и зрительные места в зале со складными стульями.

Рабочая зона для сотрудников. В этой зоне находится большая угловая библиотечная кафедра, где ведется запись новых читателей, выдача и приём книг, информирование посетителей. Здесь также будет располагаться пункт доступа к portalу госуслуг и регистрация населения в ЕСИА. На кафедре установлены моноблоки для сотрудников, а также в непосредственной близости находится МФУ. Кафедра одной своей половиной находится в отделе с открытым доступом к фонду художественной литературы, вторая половина располагается в детской зоне. Такая планировка обеспечит работникам хороший угол обзора сразу нескольких зон.

Зона групповой работы со столами-трансформерами и складными стульями для проведения дискуссий, круглых столов и мастер-классов.

Детская зона, выполненная в виде сказочного замка, поможет ребятам раскрепоститься, пробудить фантазию и почувствовать себя персонажами удивительных литературных историй.

Зона для подростков состоит из рабочего места с персональным компьютером и мобильного углового стеллажа-бумеранга с посадочными местами.

Зона для досуга с удобными мягкими диванами, большим плазменным телевизором и шлемом виртуальной реальности позволит не только погружаться в игровые миры, но и в увлекательной форме усваивать дополнительный материал по школьным дисциплинам.

Зона для взрослых читателей с местами для чтения и работы на компьютере оборудована двусторонними стеллажами с выдвигаемыми пуфами.

Комната для персонала включает обеденное место для сотрудников, каталожный шкаф, стеллажи и шкаф для одежды.

Дизайн интерьера. Выбирая стиль лофт для интерьера, жители, читатели и сотрудники исходили из индустриального характера микрорайона и непосредственной близости от крупнейшего месторождения гипса, добычу и переработку которого ведет компания «КНАУФ ГИПС НОВОМОСКОВСК». Основа стиля лофт - свободное зонирование. Для этого будут использоваться стеллажи-трансформеры. Основные цвета - серый (цвет интеллекта), белый (символ мудрости) и оттенки коричневого (символ стабильности). Интерьер в этих тонах создаст атмосферу творческого поиска и продуктивной работы.

Современная и мобильная специализированная библиотечная мебель поможет организовать комфортное пространство, в т.ч. для маломобильных граждан.

Потолки белого цвета, что визуально расширяет пространство. Освещение в городской библиотеке № 27 естественное и искусственное. Во всех зонах есть большие окна, на которых будут рулонные шторы из ткани «Блэкаут», что даст возможность регулировать уровень освещенности.

Получится по-настоящему уникальное библиотечное пространство, в котором будет комфортно работать и читателям, и сотрудникам.

Дом культуры, на первом этаже которого находится библиотека, имеет удобный въезд, не требующий пандуса. Однако в фойе, у входа в помещение библиотеки, имеется трехступенчатая лестница, поэтому для посетителей с ограниченными возможностями передвижения планируется приобретение лестничного подъемника. Также будет установлена кнопка вызова персонала за счет муниципальных средств.

Библиотека станет местом, где люди смогут улучшить свои цифровые навыки. А главное, фонд пополнится художественной и нон-фикшн литературой. Мы уверены, что эти инновации улучшат качество жизни населения.

Ожидаемые результаты:

- создание современного информационного, просветительского и культурно-досугового детского центра;
- приобщение взрослого и детского населения к чтению;
- культурное развитие жителей;
- создание условий для организации познавательного досуга.

В результате модернизации площадь библиотеки увеличится для читателей. Библиотечное пространство даст максимум возможностей, привлечет посетителей, увеличит посещаемость, повысит престиж и авторитет библиотеки.

Проект зонирования библиотеки и план расстановки мебели



Основные зоны

- событийная площадка
- рабочая зона для сотрудников
- зона групповой работы
- детская зона
- зона для подростков
- зона для досуга
- зона для взрослых читателей
- комната для персонала







